

# 省运会青年志愿者昵称 请您来起名

□记者 姬慧洋 通讯员 李子

本报讯 省运会青年志愿者将有自己的昵称了！1月19日，记者从团市委了解到，为了让省运会志愿者的形象更利于推广和传播，团市委特向社会各界人士发出“征集令”，请大家给志愿者取个昵称。目前，征集活动已正式启动，预计活动将持续到1月31日。

## 昵称要求不简单

“从上海世博会的‘小白菜’到广州亚运会的‘绿洋洋’，再到南京青奥会的‘小青柠’，这些来自民间对志愿者爱的昵称，不仅增强了志愿者的自豪感，也体现了大家对志愿者的认可。”团市委工作人员说，这次征集的昵称要立意新颖，个性

而不媚俗，通俗易于传播，同时需突显志愿精神，展现周口形象。

据介绍，河南省第十三届运动会将于今年9月在我市盛大开幕，届时将有2000余名青年志愿者参与赛事、礼仪、接待、安保、开闭幕式等服务工作。

## 三种参与方式可选择

据了解，本次征集活动参与方式有三种。参与者可以搜索微信公众号“青春周口”，关注后留言即可，留言时需标明志愿者昵称、寓意、作者姓名、联系方式。参与者还可以将自己的创意发送至邮箱：zkxwgc@163.com，也可以拨打电话：0394-8269866。本次活动凡参与者就有奖品，活动结束时可到团市委领取。

## 我市2017年CPI小幅上涨

□记者 韩志刚

本报讯 昨日，记者从市统计局获悉，周口市2017年CPI(居民消费价格指数)比去年同期上涨1.2%，低于全省0.2个百分点，低于全国0.4个百分点。

数据显示，我市八大类商品价格同比“七涨一降”，食品烟酒类下降0.5%，其中粮食上涨2.9%，鲜菜下降8.3%，畜肉下降7.0%，水产品上涨6.1%，蛋下降6.6%，鲜果上涨6.4%；衣着类上涨1.4%；居住类上涨2.7%；生活用品及服务类上涨1.0%；交通和通信类上涨0.9%；教育文化和娱

乐类价格上涨1.9%；医疗保健类上涨3.9%；其他用品和服务类上涨0.9%。

2017年我市CPI各月环比指数出现“五涨一平六降”，1月、7月、8月、9月、12月上涨，2月、3月、4月、5月、6月、10月下降，11月持平。

2017年全年CPI涨幅与上年的一样。2017年上涨幅度小主要是因为食品烟酒类价格下降0.5%，其中受猪肉、鸡蛋和鲜菜价格下降较多影响；非食品价格上涨2.0%，其中，工业消费品价格上涨1.5%，服务价格上涨2.6%。 线索提供 黄伟

## 大雾 大风 中雪 小雪轮番登场

## 本周我市天气“花样”多

□记者 王凯 通讯员 任晓燕

本报讯 大寒，是二十四节气中的最后一个节气。每年1月20日前后，太阳到达黄经300°时，即为大寒。这时寒潮南下频繁，是我国大部分地区一年中的最冷时期，风大、低温、地面积雪不化，呈现出冰天雪地、天寒地冻的严寒景象。本周我市天气也具有这些特点。

据市气象台预计，本周我市降水量为3~8毫米，较历年同期平均值3.1毫米偏多；周平均气温-0.5~0.5℃，较历年同期平均值1.0℃偏低，周极端最低气温-5℃左右。值得注意的是，本周我市将出现大雾、大风、中雪、小雪轮番登场的情况，气温与上周相比下降

明显，尤其是周三、周四两天，我市将有中雪出现，并伴有4级左右的东北风。周五的天气虽然转晴，但气温仍较低，市民出行要注意防寒保暖。

本周天气具体预报如下：周一，多云间晴天，大部分地区有雾；周二，多云；周三、周四，多云转阴天有中雪，东北风逐渐加大至4级左右；周五，多云间晴天；周六、周日，阴天，南部部分地区有小雪。



## 周口供电公司城区计划停电公告

2月1日0时~5时，因线路发热消缺，需将北16板停电。

影响范围：兴业路(八一大道至汉阳路)、汉阳中路、颍河路(贾鲁河西)、沙河大闸、防汛指挥部、水校、教育学院、开发区排灌站、久通电缆等。

2月3日0时~3时，因线路发热消缺，需将中3板停电。

影响范围(不停电)：市委、纪委、信访局、广播电台、迎宾馆。

2月3日0时~4时，因线路发热消缺，需将中4板、中5板停电。

影响范围：人民路(八一大道至大庆路)、中心医院、老市政府、老军分区、肿瘤医院、四中、二高、文化局、武警支队、平原宾馆、老日报社、水文水资源勘测局。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

## “工银智能卫士”账户安全服务全新上线

□记者 王吉城 通讯员 简庐

近年来，关于银行卡遭盗刷的事件，屡见不鲜。因此带来的社会问题，备受各界关注。

如何提高银行账户防欺诈风险的防控能力，是工行工作的一大重点。近日，记者从工行周口分行了解到，目前工行在银行卡使用安全上又有了新的突破。工行在手机银行“融e行”中全新上线了“工银智能卫士”账户安全服务，该服务将与工行现有的“监控云”平台一起，形成完整的“云+端”智能防控体系，利用人工智能、大数据等技术，为广大工行客户的账户交易和资金安全提供全方位、智能化的安全防护，将有力地应对当前高发的伪卡盗刷、电信网络诈骗等外部欺诈风险，维护用户的合法权益。

## 八项服务 有效避免盗刷风险

“工银智能卫士”是零售领域账户安全服务的全新品牌，以账户安全为核心，将工行已有和新投产的

风险管理工具和服务整合在一起，重新组合推出，包括账户安全检测、账户安全锁、磁条卡消费交易附加验证、借记卡交易限额个性化定制、借记卡大额消费核实、借记卡短信止付、自助渠道余额查询提醒、账户余额变动提醒共八项服务。其中，“融e行”版账户安全检测和账户安全锁是为防控欺诈风险专门研发的新功能。

“融e行”版账户安全检测是按照客户维度，对客户持有的借记卡、信用卡及手机银行使用环境进行安全测评，并提供检测报告和优化链接。客户在“融e行”“我的”菜单中选取“安全中心”，点击“全面检测”或“快速检测”，系统即可根据I类账户绑定支付机构的数量及支付机构安全状况、有无余额变动提醒、是否为单磁条卡、是否设置境外锁、是否设置夜间锁、是否设置地区锁等、手机系统环境安全等指标进行全面检测。检测完毕后，页面展现检测问题列表、立即优化及检测报告等选项。客户点击“立即优化”，即可对检测

问题进行快速优化。

账户安全锁则包括地区锁、境外锁、夜间锁三项功能。地区锁支持客户选择最多三个省(直辖市或自治区)为常用地，非常用地的借记卡线下交易(ATM取现、转账及POS消费交易，下同)将关闭；境外锁支持客户选择最多三个境外国家(或地区)为境外常用地，非境外常用地的借记卡线下交易将关闭；夜间锁支持客户设置借记卡的线下交易时间，设置夜间锁的借记卡在23时至5时内的线下交易将关闭。操作方面，以境外锁为例，登录手机银行“融e行”，进入“安全中心”，在境外锁设置页面，调整境外锁开关状态；选择需要设置境外锁的银行卡卡片(最多一次支持选取五张卡，如需设置更多卡片可以进行再次操作)、选择允许进行交易的“常用国家/地区”，点击“确定”后即可完成设置。

## 四大特点 使用起来得心应手

据了解，“工银智能卫士”中的

账户安全锁服务首创性地将风控融入场景，客户可根据自身的风险承受能力、交易习惯和生活场景，在手机银行上即时设置账户开关，满足客户在不同地点、不同时间、不同支付方式下各类场景的支付需求，实现随时随地即开即付、即锁即控。

“除了风控场景化的特点，‘工银智能卫士’还具有功能定制化、服务普适化、操作简单化的特点。”工行周口分行的工作人员介绍说，客户可对账户的交易地点(国内/境外)、交易时间(夜间)进行灵活设置，实现账户功能个性化、定制化。账户安全检测和账户安全锁面向所有客户，同时适用于借记卡和信用卡，通用性强。

值得一提的是，此次投产的账户安全检测和账户安全锁借鉴了360安全检测等互联网产品的涉及思路，采用点击、滑动等一键式操作方式，界面简洁、操作简单、流程简便，可增强客户参与感和功能易用性。